

**Kategorija:** Sado Mazo

Crno sivi vezovi

Šifra proizvoda: LVTOY00592

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unosimo uzbuđenje u vašu spavaću sobu uz naš najnoviji proizvod, **Crno sivi vezovi bez naslova**. Ova sofisticirana igračka za odrasle savršen je izbor za sve koji žele da istraže granice svojih maštarija, ostajući pri tom u udobnosti i stilu koji zaslužujete. Samo zamislite kako vas ovi vezovi nežno obuhvataju, pružajući osećaj elegancije i potpune pokornosti koji će transformisati vašu intimnost.

Izrađeni od luksuznog materijala koji podseća na saten, **Crno sivi vezovi bez naslova** nude neodoljiv spoj udobnosti i stila. Ovi vezovi su dizajnirani s posebnom pažnjom na detalje, čime se omogućava čak i najosetljivijim rukama da uživaju u bezbrižnom istraživanju novih dimenzija ljubavi. Ovo nije samo dodatak - ovo je ulaznica u svet senzualnosti i povezanosti.

Možda ste početnik kada je reč o vezanju, ali nema potrebe za brigom. **Crno sivi vezovi bez naslova** savršeno su rešenje za sve koji žele da zakorače u ovu uzbudljivu sferu. S dužinom od 129 cm, vaši mogući aranžmani su praktično beskonačni. Bilo da želite da vežete zapešća ili članke, ova igračka je napravljena da vas podstakne na kreativnost i eksperimentisanje.

Osim što su vizuelno privlačni, **Crno sivi vezovi bez naslova** su izuzetno lake težine - samo 0.05 Kg, što ih čini praktičnim i lako prenosivim. Želite li putovati ili se povući u privatni kutak? Ovi vezovi su vaš idealan saputnik. Možete ih nositi sa sobom i uživati u intimnim trenucima gde god se nalazili.

Ovi vezovi nisu samo igračka; oni su simbol slobode i istraživanja. Stvoreni su od visokokvalitetnog poliestera i dolaze u elegantnoj crno-srebrnoj kombinaciji, što ih čini savršenim dodatkom za svaku spavaću sobu. Renomirani brend Lovetoy je iza ovog proizvoda, garantujući vam vrhunski kvalitet i zadovoljstvo.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

U našoj online prodavnici znamo koliko vam je važno uživati u anonimnosti prilikom kupovine. Zato nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu, kako biste se mogli potpuno opustiti i fokusirati na uživanje u novim avanturama. Bez obzira na to da li želite da oraspoložite sebe ili iznenadite svog partnera, **Crno sivi vezovi bez naslova** su pravi izbor za vas.

Učinite svaku noć posebnom i zaboravite na svakodnevicu. Uz **Crno sivi vezovi bez naslova**, svaki trenutak postaje prilika za istraživanje i uživanje. Nemojte čekati više, dodajte ovaj izuzetni proizvod u vašu korpu već danas i započnite avanturu koju ćete pamtit! Prepustite se čarima intimnosti sa stilom. Vaša spavaća soba zaslužuje da postane mesto gde vaša mašta može slobodno da se izražava.

Iskusite senzacije koje donosi sloboda kretanja u kontrolisanom okruženju. Uživajte u svakom trenutku dok otkrivete dubine svojih želja. **Crno sivi vezovi bez naslova** čekaju na vas, zato ne propustite priliku da ih dodate u svoj život odmah!

Deklaracija

Model:	Crno sivi vezovi LVTOY00592
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna Srebrna
Materijal:	Poliester
Barkod:	6970260900416
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------